

# SZAKMAI BESZÁMOLÓ

## TOP-5.3.1-16-HE1-2017-00006

### KORLENYOMAT

### LUDASI ÉLETKÉPEK

## SZEMELVÉNYEK A KÖZSÉG MÚLTJÁBÓL ÉS JELENÉRŐL

A Korlenyomat című könyv a **TOP-5.3.1-16-HE1-2017-00006** azonosító számú projektből **valósult meg**. 2023 évben nyerte el végleges formáját 360 példányszámban. A falukönyvet elsősorban a helyi lakosoknak szántuk, azonban elérhetővé tettük a Ludasi Könyvtárban is az érdeklődők számára. Testvértelepüléseink a vajdasági Ludas és az erdélyi Marosludas képviselőtestülete részére is ajándékoztunk egy-egy példányt a Korlenyomatból, hogy külhoni testvéreinkkel is megoszthassuk településünk pillanatképeit és múltját.

#### **Tisztelt Olvasók! Kedves Ludasiak!**

Szeretettel és tisztelettel adjuk át és ajánljuk figyelmükbe LUDAS falukönyvét, amely másfél éves közös munkánk gyümölcse. Jellemzője, hogy helyi emberek írták, helyi emberekről, helyi embereknek.

A Korlenyomat megírásával az volt a célunk, hogy az itt élőket kissé megmozgassuk, közelebb hozzuk egymáshoz, erősítsük a közösséghez való tartozás, a településhez való kötődés érzését. Másik célunk az volt, hogy az emlékekből összegyűjtsük, leírjuk és közreadjuk a településünk múltjának mozaikjait, úgy, ahogyan azt az itt élők átérték, és ahogyan az emlékezetükben megőrizték, továbbá hogy elkészüljön a mi Ludasunk jelenlegi 2023.évi pillanatképe.

Számunkra élmény, öröm és tanulság volt felfedezni a múltat és annak sokszínűségét! Természetesen tudjuk, hogy sok mindenről írhattunk volna még – hiszen közel több száz év történéseiből válogattunk –, lehetne teljesebb egy-egy fotóválogatás, még pontosabb egy cikk. Azonban abban bízunk, a tapasztalatokkal, amelyeket most szereztünk, gazdagabbá tehetjük Ludas lakóinak településünkről alkotott képét.

Mindenkinek hálás köszönettel tartozunk, aki a munkánkat segítette, akár úgy, hogy írt kiadványunkba, akár úgy, hogy mesélt a múltról, vagy ha dédszülei, szülei „kincsei” között kutakodott azért, hogy átadhasson számunkra egy megsárgult fotót, levelet.

Köszönjük azt is, ha valaki egy jó szóval érdeklődött munkánk iránt, vagy szakmai tanácsot, bátorítást adott. Azt is mondhatnánk, sokszor nem is kezünkkel, hanem a „szívünkkel” írtuk ezt a kiadványt!

Kívánjuk, hogy Önök is így olvassák!

**Hálával mondunk köszönetet időseinknek, akik a múltat felidéző emlékeiket készséggel osztották meg velünk. Példájuk remélhetőleg reményt és erőt ad a fiatal generációnak a ludasi hagyományok méltó megőrzéséhez, továbbviteléhez.**

**Köszönetünket fejezzük ki Magyarország Kormányának a pályázati finanszírozásért, Szabó Zsolt Országgyűlési Képviselő Úrnak támogató munkájáért és Szuromi Rita történésznek a színvonalas helytörténeti kutatásokért.**

**Ludas Község Önkormányzata nevében  
Vargáné Csengeri Mónika polgármester**